BTopou cemunap

OpuenTamusa. aTerpupoBanue dpopm

1. okazaTh, 9TO BEIIECTBEHHOE MPOEKTUBHASA MJIOCKOCTH HEOPUEHTUPYeMa, a BEIIeCTBEHHOEe
IPOEKTUBHOE TPEXMEPHOE MPOCTPAHCTBO OPUEHTUPYEMO.

2. Chepa X2 +Y? + Z? + W? = 1 nokpuiTa asyma kaptamu: (Cdepa -ceBepHBIN MOTOC, CTe-
peorpaduieckas MPOEKIna U3 CEBEPHOTO MOMI0CA HA DKBATOPUAIBHYIO IIOCKOCTD), (Cdepa -10KHBII
I0JIIOC, cTepeorpadudecKas IPOEKIHsA 13 0KHOIO MOII0Ca Ha SKBATOPUATBHYIO IIOCKOCTS). Kaxkasa
KapTa OPMEHTHPOBaHA BHIOOPOM cTaHmapTHOW opueHTauun (XY, 7) 5KBATOPUATLHOU ILIOCKOCTH.
CoBmagaeT 1 DTa OPUEHTANMUA ¢ OPUEHTAINEeN STUX KapT C MOMOIILI0 BHEIITHEW HOPMAJIH K chepe?

3. [lycts G — KOHeYHAsA JTUHENHAA TPYIIIA, TeNCTBYIOMAs 0e3 HEello IBUKHBIX TOYeK B BEKTOPHOM
npocrpancTBe V' ¢ yaareHHsM HygdeMm. [okasarh, uro dakrop-npoctparcTBo X = V/G asasercs
A IKIM MHOT'00Opa3meM.

4. daxTop-npocTpaHcTBO X M3 3aJa4i 3 OPUEHTUPYEMO TOrAa U TOJBKO TOTIa, KOTAa T'PYIIIa
GG He COIepKUT JUHENHBIX MPpeoOpa30OBaHUU C OTPUIATEILHEIM OIpPEeIeINTEIEM.

5*. OpueHTpUpyeMO 11 BelecTBeHHOe MHOroo6pasue ['pacemana G(2,4)7

6. Ilycts a = xdr + ydy + 2dz, [ = zdr + xdy + ydz, v = zydz. Paccmorpum kBajgpart
Q|0<zx<1,0<y<1,z=1, OpueHTUPOBAHHBII HOPMA/IbIO B HANPABIEHUN MOJIOKUTEILHON OCH
z. BerameanTb wHTErpagasl oT GopM a A 5, o A ¥ IO OPUEHTUPOBAHHOMY KBaapaTy ().

7. Ilycts S —emuumunag chepa x2 + y? + 22 = 1, opueHTHpOBaHHAA BHYTPEHHEH HOPMAILIO.

Borauncants f zdx N dy.
s

8. PacemoTpmyM Kycox rumepbomouga S = (22 — 22 —y? = 1,1 < 2z < v/2), OpPHeHTHPOBAHHEIIL

< xT
BHEIIHEl HOpMabio. Berameants [ \/de Adz.
S



